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ESTUFA | DE EXTERIOR

STUFE | ESTERNA

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o 
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Peso: 28 kg
Peso 

Dimensiones: 2.212 x 534 x 628 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 29 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 310 x 540 x 136 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Material: Acero inoxidable.
Materiale: Acciaio inossidabile.

Acabado: Satinado antihuellas.
Finitura: Satinato anti impronta.

Combustible: Bombona estándar butano/propano.
Combustibile: Bombola standard butano/propano.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Ref. 08015
Diseño: Piramidal.

Disegno: Piramidale.

Seguridad: Corte de gas en caso de vuelco.
Sicurezza: Chiusura del gas in caso di roversciamento.

Desplazamiento: Mediante ruedas.
Spostamento: Mediante ruote.

Incluye regulador manguera y ruedas.
Include regolatore, tubo e ruote.

Área de cobertura: 20 m2.
Superficie di copertura

ESPECIFICACIONES ELÉCTRICAS
SPECIFICHE ELETTRICHE

Potencia máxima: 13 kW.
Massima potenza

Consumo: Entre 0,8 kg/h y 0,45 kg/h.
Consumo:Tra 0,8 kg/h e 0,45 kg/h.
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CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

OUTDOOR | HEATERS

CHAUFFAGE | D’EXTÉRIEUR

Weight: 28 kg
Poids

Dimensions: 2.212 x 534 x 628 mm
Dimensions

Weight with packaging: 29 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 310 x 540 x 136 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Ref. 08015
Design: Pyramidal.
Design: Pyramidal.

Material: Stainless steel.
Matériel: Acier inoxydable.

Finish: Fingerprint resistant satin.
Finition: Traitement antiempreinte digitale.

Fuel: Butane / propane standard bottle.
Energie: Bouteille de gaz au butane ou propane.

Safety: Gas cutting when overturned.
Sécurité: Coupure de gaz en cas de renversement.

Displacement: By wheels.
Mobilité: Roues.

Includes regulator, tube and wheels.
Inclus régulateur, tuyau et roues.

Heat area ratio: 20 m2.
Distance de chauffe

ESPECIFICACIONES ELÉCTRICAS
SPECIFICHE ELETTRICHE

Maximum power: 13 kW.
Puissance maximum

Consumption: Between 0.8 kg/h and 0.45 kg/h.
Consommation: Entre 0,8 kg/h et 0,45 kg/h.


